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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE

CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte e cinco, de forma  na Plataforma Redeonline

Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a primeira reunião do ano de 2025, de caráter ordinário, da Comissão Interna de

Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG).

Estiveram presentes os seguintes membros: Leôncio de Assumpção de Souza; Rafaela Campos Duarte, Delvair Pereira de Oliveira

Filho; e Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. O servidor Fernando Luzia França acompanhou a reunião, porém, não participou

das deliberações por estar afastado por motivo de férias. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. I –

 –  Confirmou-se a presença de dois membros titulares e dois membros suplentes EXPEDIENTE 1. Verificação do Quórum: 2.

e durante a reunião incluiu-se o item 4. São apresentadosPauta. Houve uma pauta prévia,  os seguintes itens: 1. Avaliação do

trabalho da CISPCCTAE/CEFET-MG referente ao ano de 2024; 2. Apreciação do Plano de Trabalho da CISPCCTAE/CEFET-

MG para o ano de 2025; 3. Articulação para organização do trabalho da CISPCCTAE/CEFET-MG frente à implantação da

reestruturação do PCCTAE, mediante a Medida Provisória nº 1.286/2024 e orientações da CNSC, MGI e MEC; 4. Análise do

processo 23062.000801/2025-11 – Reconhecimento de Pós-Graduação como Ação de Desenvolvimento em Serviço; 5. Informes

. Discussão dos itens: Gerais 1. Avaliação do trabalho da CISPCCTAE/CEFET-MG referente ao ano de 2024: A Coordenadora

Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães iniciou a reunião expondo que é importante fazermos uma avaliação do trabalho

desenvolvido pela CIS no decorrer do ano de 2024. A Coordenadora reconheceu que a CIS fez um trabalho digno, dentro das

possibilidades, considerando que a maior parte dos membros são novatos nessa Comissão, e foi um período de entendimento sobre

de Assumpção de Souza apontou outro fator relevante que foi o período de greve dosa atuação da CIS. O membro Leôncio 

servidores Técnico-administrativos em Educação, que exigiu esforços e tempo de parte de membros da CIS. Não obstante devemos

considerar que esse movimento em prol da reestruturação da Carreira PCCTAE somou para voltarmos a atenção para o papel

imprescindível da CIS para o acompanhamento da implementação dessa reestruturação. Foi feito uma reflexão sobre a dedicação de

cada membro aos trabalhos da Comissão, ponderando sobre a previsão de dedicação de um turno semanal às atividades da CIS,

conforme Portaria  MEC  nº  2.519/05. Após essas reflexões, deliberou-se e aprovou-se, de forma unânime, a criação de

Subcomissões e Grupos de Trabalhos, com participação dos membros da CIS e servidores TAEs externos à CIS para que essa

Comissão possa ampliar suas ações e atividades. Foi aprovado, de forma unânime, a elaboração de Relatório Anual do trabalho

desenvolvido pela CIS e de Formulário de Avaliação e Sugestões para ser compartilhado com a categoria dos TAEs, a fim de

informar as atividades desempenhadas pela CIS e colher as percepções e contribuições da categoria. 2. Apreciação do Plano de

Trabalho da CISPCCTAE/CEFET-MG para o ano de 2025: A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães apresentou

o Plano de Trabalho da CIS para o ano de 2025. Fez exposição das ações e atividades previstas para serem desenvolvidas durante o

ano de 2025. Ressaltou-se sobre as responsabilidades de todos os membros para que o Plano de Trabalho seja desenvolvido de

forma satisfatória. Durante a exposição os membros fizeram comentários e sugestões de melhoria. O Plano de Trabalho para o ano

de 2025 foi aprovado de forma unânime pelos membros da CIS. 3. Articulação para organização do trabalho da CISPCCTAE

/CEFET-MG frente à implantação da reestruturação do PCCTAE, mediante a Medida Provisória nº 1.286/2024 e orientações da

A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães expôs sobre a necessidade da CIS se articular paraCNSC, MGI e MEC: 

acompanhar a implementação dos itens da Medida Provisória nº 1.286/2024. É sabido que até o momento tem se aguardado a Nota

Técnica do Jurídico do MEC, que dará as orientações sobre os procedimentos para essa implementação, em especial, sobre a

Aceleração por Capacitação. A Coordenadora comentou que foi falado em uma  da Fasubra que as CIS’s serão convocadas paralive

reunião junto aos sindicatos, ainda no primeiro trimestre deste ano, com o objetivo de orientar sobre o papel dessa Comissão nesse

processo de reestruturação da Carreira. Contudo até o momento a CISPCCTAE/CEFET-MG não recebeu nenhum chamamento

nesse sentido. Pontuou, também, que até o momento a Secretaria de Gestão de Pessoas não reportou à CIS nenhum posicionamento



dessa Secretaria sobre esse assunto. Diante desses fatos, foi aprovado, de forma unânime, que a CISPCCTAE/CEFET-MG faça

solicitação de reunião à SEGEP, de forma urgente, para tratar da implementação dos itens dessa Medida Provisória. . 4 Análise do

Foiprocesso 23062.000801/2025-11 – Reconhecimento de Pós-Graduação como Ação de Desenvolvimento em Serviço: 

apresentado o processo do servidor Fábio Luiz Nunes, que ocupa o cargo de Auxiliar de Biblioteca, em exercício na Biblioteca do 

Nova Suíça. Esse processo trata-se de pedido de reconhecimento de curso de Pós-Graduação  como Ação deCampus Stricto Sensu

Desenvolvimento em Serviço (ADS). No despacho informativo nº 014/2025 – DICAP, inserido nesse processo, a Divisão de

Capacitação (DICAP) solicita Parecer técnico da CISPCCTAE/CEFET-MG a respeito da solicitação do servidor e também da

correlação do curso Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Estudos Linguísticos da Faculdade de Letras da UFMG com o

cargo e ambiente do servidor, para fins de solicitação de ADS. Após apreciação pela CISPCCTAE/CEFET-MG, os membros, de

forma unânime, considerando a legislação pertinente à ADS e à Lei 11.091/2005; e os documentos inseridos nesse processo,

emitiram parecer com o entendimento favorável ao deferimento e concessão da solicitação do servidor Fábio Luiz Nunes pela ADS. 

A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães informou que será providenciado o envio do5. Informes Gerais: 

Regimento Interno da CISPCCTAE/CEFET-MG para apreciação pelo Conselho Diretor. Informou que será encaminhado

Memorando à CODEP com a solicitação de mudança na representação de membros da CIS no Comitê de Desenvolvimento de

Pessoas (CODEP), a partir de fevereiro de 2025, de acordo com o que foi deliberado na nona reunião do ano de 2024, de caráter

ordinário, CISPCCTAE/CEFET-MG. E, também, foi informado que será criado um Grupo de Trabalho pela CISPCCTAE/CEFET-

MG para tratar sobre dimensionamento das necessidades de pessoal e modelo de alocação de vagas no CEFET-MG. Não havendo

mais nada a tratar nesse momento, foi encerrada a reunião. A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a

presente ata, que será assinada por todos os membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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